

范康仁蒙席的拉丁美洲牧靈之旅

七月和八月期間，范康仁蒙席將前往智利、秘魯、哥倫比亞、厄瓜多爾和委內瑞拉，與主業團的信徒和朋友們在一起。這次探訪是在聖施禮華探訪多個拉丁美洲國家五十週年之際進行的。

2024年7月15日

在1974年，聖施禮華想做一個旅程去拉丁美洲，旨在與他的女兒們和兒子們在一起。這是創辦人第一次踏上美洲大陸。無論對他或是對主業團訊息在全世界的傳播來說，都具有重大的影響力。

50年之後，主業團領導人的第三位繼任人范康仁蒙席將帶著同樣的目的去前往其中一些國家：與主業團的信徒和許多其他人在一起，他們都繼續活出創辦人當時所傳播的神恩。

下載資訊圖的高品質版本

智利：7月24日至30日

范康仁蒙席將首先探訪智利。在1974年6月28日，聖施禮華在探訪巴西和阿根廷後抵達這個安地斯國家。在他與一些智利家庭舉行的其中一個聚會中，他鼓勵他們「要向他人傳播神聖的瘋狂」。

秘魯：7月30日至8月8日

下一站是秘魯：父親將著陸利馬，在該國不同地區度過幾天，接近一下「神聖太陽帝國」的居民，正如聖施禮華在1974年7月9日探訪期間給予這片土地這個名字。

哥倫比亞和厄瓜多爾：8月8日至19日

這個行程將繼續途經哥倫比亞和厄瓜多爾。聖施禮華於1974年8月1日抵達厄瓜多爾，原定計劃是之後會在哥倫比亞停留數天，但由於健康原因，他只能在波哥大的埃爾多拉多機場停留數分鐘。

委內瑞拉：8月19日至28日

最後，范康仁蒙席將在委內瑞拉度過十天，該國也是創辦人50年前那個行程的最後一個目的地，他於 1975年再次回到委內瑞拉，並探訪了他在危地馬拉的孩子們。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jian-Du-De-Mu-Ling-Zhi-Lu/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Mu-Ling-Zhi-Lu/) (2026年1月
22日)